
問１

回答数 割合 回答数 割合
業務委託 84 100.0 92 100.0
合計 84 100.0 92 100.0

問２

回答数 割合
受け取った 76 90.5
受け取っていない 5 6.0
無回答 3 3.5
合計 84 100.0

問３

回答数 割合 回答数 割合
知っている 71 84.5 問４～問９へ 72 78.3
知らない 13 15.5 終了 20 21.7
合計 84 100.0 92 100.0

問４
（複数回答あり）

回答数 割合 回答数 割合
55 52.4
30 28.6 34 47.2
20 19.0 34 47.2
0 0.0 2 2.8
0 0.0 2 2.8

合計 105 100.0 72 100.0

問５

回答数 割合
確認した 70 98.6 問６へ
確認していない 1 1.4
合計 71 100.0

項目
「労働者の皆様へ」のチラシ

問３のことは、どうやって知りましたか。

あなたが現在働いている豊川市の仕事は、市の特定公契約の対象となってお
り、市が独自に決めた金額以上の賃金が支払われることが保証されています
が、このことを知っていますか。

項目

あなたが、いま働いている豊川市の仕事において、豊川市が定める労働報酬下
限額（チラシの裏面に記載）を確認しましたか。

労働者向けアンケート調査結果集計表（業務委託）

令和３年度調査

その他

＊R3年度は、チラシの配
布なし

項目

あなたが現在働いている豊川市が発注した公契約の種類

「労働者の皆様へ」のチラシは受取りましたか。

作業場等への掲示
口頭による説明
豊川市ホームページ

項目

項目

【資料４－２】（業務委託）
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問６

回答数 割合 回答数 割合
確認した 70 100.0 66 91.7
確認していない 0 0.0 6 8.3
合計 70 100.0 72 100.0

問７

回答数 割合 回答数 割合
知っている 66 93.0 64 88.9
知らない 4 5.6 5 6.9
無回答 1 1.4 3 4.2
合計 71 100.0 72 100.0

※問７について、どうやって知りましたか。（複数回答あり）
51 56.0
19 20.9
20 22.0
0 0.0
1 1.1

合計 91 100.0

問８

回答数 割合 回答数 割合
知っている 66 93.0 63 87.5
知らない 4 5.6 6 8.3
無回答 1 1.4 3 4.2
合計 71 100.0 72 100.0

※問８について、どうやって知りましたか。（複数回答あり）
51 56.0
19 20.9
20 22.0
0 0.0
1 1.1

合計 91 100.0

問９

回答数 割合 回答数 割合
そう思う 39 54.9 38 52.8
だいたいそう思う 19 26.8 22 30.5
あまりそう思わない 9 12.7 6 8.3
思わない 2 2.8 1 1.4
わからない 1 1.4 2 2.8
無回答 1 1.4 3 4.2
合計 71 100.0 72 100.0

自分の給料が労働報酬下限額以上であることを確認しましたか。

項目

労働報酬下限額を下回った賃金の場合、申出できること及び申出先を知ってい
ますか。

項目

豊川市ホームページ

項目

作業場等の掲示
口頭による説明
豊川市ホームページ

あなたが働いている仕事が、労働報酬下限額が設定されていることで、労働意
欲が高まり、業務の質が向上すると思いますか。

申出を理由として、不利益な取り扱いを受けないことを知っていますか。

無回答

「労働者の皆様へ」のチラシ

無回答

作業場等の掲示
口頭による説明

「労働者の皆様へ」のチラシ

項目
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